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1. HODNOCENÍ OBSAHOVÉ STRÁNKY PRÁCE 

Logická stavba práce směřující k splnění stanoveného cíle práce (resp. zodpovězení 
výzkumných otázek) 

D 

Adekvátnost a náročnost metodologie a použitých metod C  

Obsahová úroveň práce (věcná a faktická správnost, interpretace fenoménů a vztahů, 
odborná terminologie) 

C 

Hloubka zpracování tématu, schopnost argumentace a kritického myšlení C 
 

Zdůvodnění hodnocení obsahové stránky práce:  

V bakalárskej práci si autorka stanovila štyri výskumné otázky a päť podotázok. Nie na všetky sa 

jej, podľa môjho názoru, podarilo priniesť odpovede. Autorka detailne a zrozumiteľne popisuje 

politický režim v Líbyi. Avšak z práce sa v podstate nedozvieme, ako tento režim ovplyvnil 

migráciu. V práci sú skúmané rozdiely v imigračnej politike Líbye pred a po roku 2011 – táto časť 

mohla byť spracovaná hlbšie. Autorka ďalej popisuje migračné trasy, ale niektoré z nich ani 

s Líbyou nesúvisia. Dozvedáme sa počty migrantov za jednotlivé obdobia na týchto trasách, žiadne 

sa však netýkajú Líbye ako takej. V úvodnej časti práce mi chýba definícia pojmu migrácia a jej 

základné typy, keďže sa jedná o pojem, na ktorom je založená celá práca.  

 

2. HODNOCENÍ PRÁCE SE ZDROJI 

Věcná úroveň práce se zdroji, kvalita a množství relevantních zdrojů  D 

Formální úroveň práce se zdroji C 
 

Zdůvodnění hodnocení úrovně práce se zdroji:  

Problémom bakalárskej práce je to, že veľká časť práce je založená len na jednom zdroji, a to 

Gombár, 2015. Na tomto zdroji sú často založené celé podkapitoly textu. Bibliografický zápis nie 

je jednotný. Niektoré zdroje sú citované nesprávne, napr. články od World Bank či CIA. 

 

3. HODNOCENÍ FORMÁLNÍ STRÁNKY PRÁCE 

Jazyková a stylistická úroveň, srozumitelnost textu C 

Formální náležitosti a grafická úprava B 
 

Zdůvodnění hodnocení formální stránky práce:  

Práca je písaná zrozumiteľne a dobre sa číta. Nachádzajú sa tu občas preklepy či chyby 

v interpunkcii. Na s. 18 sú „rozhádzané“ odseky.  

 

4. OTÁZKY K DISKUSI PŘI OBHAJOBĚ 

Môžete zhrnúť, aké sú dopady politického režimu na migráciu v Líbyi? 
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5. CELKOVÉ HODNOCENÍ PRÁCE 
(Váhy kritérií nejsou určeny a celkové hodnocení není průměrem hodnocení dílčích.) 

Shrnující komentář (povinný): 
Bakalárska práca bohužiaľ nepriniesla odpovede na všetky výskumné otázky. Popis politického 
režimu v Líbyi je spracovaný na veľmi dobrej úrovni, avšak chýba dôraz na dopady migrácie (čo 
vyplýva aj z názvu práce). Prácu k obhajobe doporučujem a pred obhajobou hodnotím známkou 
C. 

Práci k obhajobě Doporučuji 

Navrhuji celkové hodnocení C 
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